_e EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

Taén : I Tupvaciov
Maonpa : AAyeBpa
E¢estaotéa'YAN : 2° KepaAaro
Awapkela E¢€taong : 1 wpa
Expwvnoelg
Ofpa 1
a) Na Avoete tnv eflowon 2x%2 — 18 =0
Movadeg 3

B) Na AUoete tnv e€lowon x? = 5x
Movadeg 2

Otua 2

Aivetar n mapdotaon : A =(x—=3)* +(x=2)(x+1)—(x=5)(x+5)—-26

a) Na KAVETE TI¢ MPALELG OTNV TIAPATIAVW TTopAcToon Kot va Seléete OTL
A=x>-T7x+6.

Movadeg 2
B) Na AUoete tnVv e€icwon A=0

Movadeg 2
v) Na mapayovrtomnownBet n mapdaoctaon A.

Movadeg 1
Ofpa 3
Noa AuBoUv ot e€lowoELg

x2—-1 x-3 _

@) — g = 2

Movadeg 2

B) 2x—3)2—(x—2)(x +2) = (x — 1)?

eAiba 1 anod 2



_e EMANAAHNTIKO AIATQNIZMA
evoteacher

Movadeg 3
Ofpa 4

‘Eva owkomedo éxet oxfipa opBoywviou pe epBadov 40m?2. Av To HARKOC
Tou €ival 3 m peyaAutepo amnod 1o MAATOC Tou, va Bpeite mooa pETpa
OUPHATOMAEYHA XpeLalovTal yla tnv epidpaln tou.

Movadeg 5

KaAn toxn !!

ZeAiba 2 anod 2



